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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

URBANISME 

 

MARÇ 2024 

 

 

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3198/0 (EN CURSO) 

Título la cantidad de suelo disponible de la EVHA en la ciudad de 

Alicante 

Autor Díaz Fernández, José Antonio;Mompó Peruga, Benjamín 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC terreno edificable;empresa pública;vivienda social 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3245/0 (EN CURSO) 

Título el catálogo de Bienes y Espacios Protegidos del Patrimonio 

de Benidorm 

Autor Chulvi Español, José Francisco 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC urbanismo;protección del paisaje;protección del 

patrimonio;patrimonio cultural;zona protegida 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3255/0 (EN CURSO) 

Título el concurso para la redacción y ejecución de las obras de la 

ampliación de la Vía Parque en Alicante 

Autor Blanch Marín, Ernesto;Díaz Fernández, José Antonio 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC urbanización;construcción de carreteras;red de 

carreteras;licitación 
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Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3277/0 (EN CURSO) 

Título la situación extrema de emergencia en la que se encuentra 

Palma de Gandia al no disponer de agua corriente para el 

consumo humano 

Autor Espinosa Giménez, Paula Virgínia 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC agua potable;suministro de agua 

  

Expediente Comparecencias, XI Legislatura, Año 2024, Número 257/0 

(EN CURSO) 

Título Comparecencia del director general de Infraestructuras 

Educativas, para explicar la política que piensa aplicar en 

materia de infraestructuras educativas en la Comunitat 

Valenciana 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 

Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;planificación educativa;edificio 

público 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 349/0 (EN 

CURSO) 

Título la necesidad de construir dos centros educativos en 

Godelleta 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 

Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;edificio público;planificación 

educativa;enseñanza primaria;enseñanza 

secundaria;educación preescolar 
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Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, XI Legislatura, Año 2024, Número 216/0 (EN 

CURSO) 

Título la necesidad de construir dos centros educativos en 

Godelleta 

Autor Lorenz Andrés, José Luis;Portavoz adjunto (Chulvi 

Español, José Francisco) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

Descriptor EUROVOC centro de enseñanza;edificio;edificio público;planificación 

educativa;enseñanza primaria;enseñanza 

secundaria;educación preescolar 

  

 


